Piotrkéw Tryb., 01.06.2023 r.
SPZ.271.19.2023

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zaméwienia

Dotyczy postepowania 0 udzielenie zamowienia prowadzonego w trybie podstawowym
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), pn.:

Psi Plac Zabaw i Park éwiczen na drazkach dla dzieci i dorostych - street workout- obok DH
Merkury — BO 2021 (etap I).

Dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ww. ustawy zamawiajacy, w odpowiedzi na wnioski
wykonawcow, wyjasnia co nastepuje:

Pytanie 1:

Czy w zakresie zadania wymagany jest kierownik budowy?

Odpowiedz:

Tak. Zgodnie z zapisami SWZ rozdziat VIIIl Warunki udziatlu w postepowaniu pkt 2 ppkt 4.2.

Pytanie 2

Prosze o udostepnienie zdjec istniejgcych bramek do przeniesienia.
Odpowiedz:

Zdjecia bramek zamieszczone sa w PFU.

Pytanie 3

Czy zamawiajacy posiada zdjecia z lokalizacji gdzie ma sta¢ sitownia. Prosze o udostepnienie
Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 4

SWZ PKT IV ppkt 3 str 4 - czy Zamawiajgcy ma na mysli certyfikat z PCA do urzadzen czy certyfikat
powykonawczy na zadanie wystawiony przez jednostke certyfikujgca?

Odpowiedz:

Wbudowane urzadzenia musza posiada¢ certyfikaty PCA, a po zakohczeniu zadania
wykonawca ma dostarczyé certyfikat wystawiony przez jednostke certyfikujaca.

Pytanie 5

Jakiej dlugosci ogrodzenie nalezy wycenic?

Odpowiedz:

Zgodnie z rysunkiem Z01 - ETAPY-Piotrkéw Trybunalski.pdf

Pytanie 6

Jakiej dlugosci chodniki nalezy wycenic oraz ile obrzezy betonowych?

Odpowiedz:

llosé chodnikéw i obrzezy nalezy wyceni¢ na podstawie rysunku Z01 - ETAPY-Piotrkéw
Trybunalski.pdf
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Pytanie 7

Czy nawierzchnia z mat przerostowych ma by¢ ograniczona obrzezami?
Odpowiedz:

Nie.

Pytanie 8

Czy zakres zadania zgodny z SWZ pkt IV str. 3-4? Pfu zawiera szerszy zakres prac w tym
nasadzenia, ogrodzenie 0 wyposazenie wybiegu dla psow.

Odpowiedz:

Wybieg dla pséw nie wchodzi w zakres zamoéwienia.

Pytanie 9
Czy panel do ogrodzenia ma by¢ wysokie na 150 cm czy cate ogrodzenie z podmuréwkag?

Odpowiedz:
Panel ogrodzenia ma mie¢ wysokosé 150 cm.

Adam Karzewnik
Il Zastepca Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/
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